

PODMIENKY ÚČASTI V SÚŤAŽIACH PARTNER BANK AG

Podmienky účasti v súťažiach na stránke https://www.instagram.com/partnerbank_ag/

1. Rozsah pôsobnosti, povinnosti a náklady

Tieto podmienky platia pri účasti v súťažiach a propagačných akciách organizovaných Partner Bank AG, Goethestraße 1a, 4320 Linz (ďalej len „organizátor“) na https://www.instagram.com/partner-bank_ag/.

Táto propagačná akcia nie je nijako spojená s Instagramom a nie je ňou sponzorovaná, podporovaná ani organizovaná. Príjmom akýchkoľvek poskytnutých informácií nie je Instagram, ale Partner Bank AG. Všetky otázky týkajúce sa súťaže by mali byť adresované Partner Bank AG a nie priamo Instagramu, a to buď e-mailom, alebo prostredníctvom Instagramu.

Účast' je bezplatná, dobrovoľná a pre účastníkov nezáväzná. Rovnako nebudú šance na výhru ovplyvnené prípadnými výkonmi účastníkov. Právny postih je vylúčený.

2. Oprávnenie na účasť

Na súťažiach a výberových konaniach uvedených na https://www.instagram.com/partnerbank_ag/ sa môžu zúčastniť osoby s trvalým pobytom v Rakúsku, Nemecku, Maďarsku, Českej republike, Slovinsku a Slovensku, ktorý dovŕšili 18 rokov, s výnimkou zamestnancov Partner Bank AG. Osoba sa môže zúčastniť na každej súťaži iba raz.

Organizátor si vyhradzuje právo požiadať účastníkov o predloženie dokladu o splnení vyššie uvedených požiadaviek. Ak účastníci na požiadanie dôkaz nepredložia, organizátor ich môže z akcie vylúčiť.

Ďalej si organizátor vyhradzuje právo vylúčiť účastníkov, ktorí porušujú trestné zákony, dobré mravy alebo tieto podmienky súťaže, a to s okamžitou platnosťou.

3. Práva tretích strán

Zaslaním príspevkov do súťaže (napr. textov, komentárov, kresieb alebo fotografií) účastníci automaticky vyhlasujú, že neporušujú práva tretích strán, najmä autorské a osobnostné práva.

4. Spracovanie

Výplata výhry v hotovosti alebo v naturáliách, jej výmena alebo prevod na iné osoby nie sú možné. Oznámenie o výhre bude zaslané do 14 dní od dátumu ukončenia kampane prostredníctvom priamej správy na Instagrame. Ak sa výhercovia neprihlásia do 14 dní, organizátor si vyhradzuje právo vybrať nových výhercov.

Ak sú uvedené kontaktné údaje nesprávne (napr. meno na Instagrame, poštová alebo e-mailová adresa), organizátor nie je povinný zisťovať správne adresy. Akékoľvek nevýhody vyplývajúce z uvedenia nesprávnych kontaktných údajov (napr. nesprávnej poštovej alebo e-mailovej adresy) znášajú účastníci.

Ak sa pri doručení výhry zistí, že je chybná alebo poškodená, organizátor musí byť informovaný do 7 dní od dátumu doručenia, inak sa výhra považuje za prijatú tak, ako bola doručená. Tým nie sú dotknuté zákonné práva výhercov.

5. Informácie o ochrane údajov v rámci účasti v súťaži

Údaje, ktoré účastníci zadali v súťaži, sa použijú len na spracovanie a realizáciu súťaže, nebudú poskytnuté tretím stranám a nebudú použité na reklamné účely bez súhlasu účastníkov.

6. Zmeny podmienok účasti a ukončenie súťaže

Organizátor si vyhradzuje právo kedykoľvek ukončiť alebo prerušiť súťaž alebo žrebovanie cien z oprávneného dôvodu bez predchádzajúceho upozornenia. Týka sa to najmä dôvodov, ktoré by narušili alebo znemožnili priebeh

súťaže alebo žrebovania cien podľa plánu.

7. Ďalšie podmienky

Ďalšie podmienky účasti (napr. druh a trvanie súťaže, druh a rozsah výhry) budú uvedené v príslušnej súťaži.

Ak by jednotlivé ustanovenia podmienok účasti boli alebo sa stali neplatnými, platnosť ostatných podmienok účasti zostáva nedotknutá. Nahradia sa príslušným ustanovením, ktoré sa najviac približuje účelu neplatného ustanovenia.

8. Volba práva a súdnej príslušnosti

Pravidlá súťaže podliehajú rakúskemu právu s vylúčením príslušných ustanovení medzinárodného súkromného práva (vrátane Dohovoru OSN o zmluvách o medzinárodnej kúpe tovaru). Príslušným súdom pre tieto pravidlá je vecne príslušný súd.